EINTANAAHWYH MAOGHMATIKQN

E.K.I1. - M.K.A.
ONOMA:

5. a) Na Bpeite to EAaxioto Kowvo IToAAanAaowo (E.K.II.) v
aplOpmv, onwg oto napadsiypa:

(Ma®npauxka kepdaldato 16, 0eAida40, epappoyr) 1)

Av B¢Aete va Auoete T1g aoknoelg Kateubeiav oto £yypa@o auto,
epyaoteite 0TO IMVAKAKL OI®G OT0 MApAKATe rapadstypa:

30 36 45 |2
15 18 45 |2
15 9 45 |3
5 3 15 |3
5 1 5 5
1 1 1

E.K.II. (30,36,45)= 2x2x3x3x5=180
(yia eri xpnopornoinoa oto Pikpo ypdppa X )

Av B¢Aete va Auoete T1IG AOKI)0€1g OTO TeTpadlo Katl va 1§ oteidete
petoypagia, Savaypayte tig oto terpadlo Kat epyaocteite oniwg oto PiPAio:

30 36 45| 2
15 18 45
15 9 45
5 3 15
5 1 3
1 1

g1 W W N




18

36

54

15



5. B) Na Bpeite tov Méyioto Kowvo Awarpétny (M.K.A.) tov aptOpov,
Onwg oto napadsiypa:

(MaOnpauxkd, rke@daAaio 16, oedida 32, pofl mAaioro)

[Tapddetypa tou B1pAiou, naog PBpioke 1o M.K.A. tov apiBpav (16,24)
Awaipeteg tou 16=1,2,4,8,9,18

Awaipeteg tou 24= 1,2,3,4,6,8,12,24

Kowoi Awapéteg=2,4,8

M.K.A.(16,24)=8

M.K.A.(6,9,12) =
A6=

A9=

Al2=

K.A=

M.K.A. (6,9,12)=

M.K.A.(8,12,20)=

M.K.A.(18,36,54)=




